
Проєкт
КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА

         ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(шістдесята позачергова сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

__ грудня 2024 року                    м. Кобеляки        № __

Про  внесення  змін  до  рішення  п’ятнадцятої  сесії  Кобеляцької  міської  ради
восьмого  скликання  від  23.12.2024 №  26 «Про  затвердження  технічної
документації  із  землеустрою  щодо  встановлення  (відновлення) меж  земельної
ділянки  в  натурі  (на  місцевості) та  передачу  земельної  ділянки  у  власність
гр. Щербині Сергію Івановичу»

         Розглянувши клопотання гр. Щербини Сергія Івановича про внесення змін до
рішення  п’ятнадцятої  сесії  Кобеляцької  міської  ради  восьмого  скликання  від
23.12.2021 № 26 у зв’язку з допущенням помилки у розташуванні земельної ділянки,
враховуючи  Витяг  з  Державного  реєстру  речових  прав  на  нерухоме  майно  про
реєстрацію права власності, номер запису про право власності/ довірчої  власності:
41605983 від  15.04.2021, рішення  41 позачергової сесії  Кобеляцької міської ради  8
скликання  від  23.01.2024 року  №2 «Про  перейменування  вулиць  та  провулків
населених пунктів Кобеляцької міської ради», а також рекомендації постійної комісії
міської  ради  з  питань  екології, природних  ресурсів, земельних  відносин  та
агропромислового розвитку, міська рада
ВИРІШИЛА:

        1. Внести зміни до рішення п’ятнадцятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого
скликання  від  23.12.2024 №  26 «Про  затвердження  технічної  документації  із
землеустрою щодо встановлення  (відновлення) меж земельної ділянки в натурі  (на
місцевості) та передачу земельної ділянки кадастровий номер 5321885801:01:004:0143
у власність гр. Щербині Сергію Івановичу», а саме: вказавши розташування земельної
ділянки із «с. Підгора, вул. Колгоспна, 20» на «с. Підгора, вул. Різдвяна (Колгоспна),
20 а»,  в решті, рішення залишити без змін.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської
ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового
розвитку.

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської ради                                       Василь КІПТІЛИЙ


